

大学生帮陌生人垫付医疗费

对方故意拖欠不还

“

最近，郑州大四学生小李遇到一件寒心事儿：“我好心把一位受伤的老人送到医院，将我勤工俭学挣的钱垫付给他当医药费，到头来当事人不还钱不说，还不念我的好！”14日上午，相关人员调解小李和欠债人之间达成和解还款协议，不能寒了做好事的人的心啊！



【说法】

9月12日上午11点，相关调解人员在郑州市公安局嵩山路派出所见到老罗，因为打架一事儿，警方向他了解情况。对于欠1700元一事，老罗并不否认，他说：“我不是不还钱，只是我这边的事儿还没有结束。”

◆老罗：

“怀疑小李是代表公司来处理事儿”

老罗所说的事儿，是指他被工友打伤一事。这和小李有什么关系呢？

小李和老罗其实同属于一个房地产公司的不同部门，小李和老罗分别负责不同的工地上事务，老罗是名保安，两人之前没有任何的来往，医院陪护时才认识。

老罗认为，自己被工友打了，既然俩人是同

一单位的，小李又是一个类似头目，小李垫付医药费并非“好心”，“如果不是过来处理我被打这个事儿，咋那么巧合就碰见了，还那么好心给我垫付医药费呢？”老罗认为，自己被打后，公司的人没有过问，他认定小李代表的就是公司，自己被打的事儿不解决，那1700元就不能还。

◆小罗：

“小李冒充民警约他，行为可耻”

小罗对他在医院向小李借钱一事也不否认，但小李冒充民警约他来派出所一事，小罗不能接受。

小罗介绍，8月底，他被小李骗到嵩山路派

出所，由于没还钱，小李对他曾谩骂，还阻止自己离开。小李承认此事做得不好，及时向爷俩道了歉，“打电话不接，找不到人还钱，我只能采取这个愚蠢的法子”。

◆小李：

“不代表公司，自掏腰包垫付”

“你跟别人打架有纠纷，和还我钱是两码事儿？”小李很气愤，觉得自己赔了时间垫了钱费了精力帮助一个素不相识的老人，全凭恻隐之心，目前出现的局面简直不可理喻。“我就是一个没毕业的学生，咋能代表公司？”小李说，即便公司出面解决，也轮不到他。

当小李向老罗提出一同面见公司领导，说清楚此事时，老罗却不同意。

双方在辩解时，一位女士劝导老人和其儿子赶紧还钱，“别人在危难关头，帮了自己，不仅应尽快还钱，还要有感恩之心，就算还2000元也没啥可说的。咋能一直赖着不给呢？”该女士说，打架造成的当事人受伤，产生的费用，警方会处理，不能因为同属一个公司，就转嫁到帮助自己的人身上。

【结果】

老罗还钱双方和解

警察分别与老罗和其儿子小罗谈话，俩人同意还钱，但称手中没钱。考虑到小李的父亲卧病在床急需用钱，老罗最终同意将从未发下的8月份工资中抽取1700元还给小李。

14日中午12点，老罗和小李一同来到郑州大学路公司所在地，找到财务处，在公司领导

的见证下，老罗打下欠条，相约工资下发时，一同前来，当着公司领导的面，老罗将1700元还给小李。

一场本是助人渡难关的好事，却演化成经济纠纷。在拿到欠条那一刻，小李感慨良多：“确实寒心，但个别地方我处理得也不够成熟。”

男子跷兰花指拨头发遭3个人暴打

打人者声称看不顺眼

“我也说不清楚，看到那男的那个样就是不顺眼，就想揍他一顿。”这是面对公安机关讯问时，嫌疑人供述的作案动机。受害人更是没想到，无意间的一次撩拨头发的动作，为自己带来了一顿莫名的暴打。

6月25日16时许，濮阳市公安局建设分局接到报警，称有人在辖区某饭店遭到殴打。接警民警立即赶赴现场，发现受害人满脸是血躺在地上，而行凶的3名年轻

人案发后已逃离饭店。出警民警一方面将受害人送往附近医院救治；一方面迅速着手调取场所监控录像，询问现场目击群众排查嫌疑人。后经法医鉴定，受害人伤情为轻微伤。

办案民警经内查外调，查实带头行凶者石某原系濮阳市某学校学生，2013年因寻衅滋事致人受伤服刑1年，今年4月份刑满释放。警方进一步摸排，查到石某在案

发当日已畏罪潜逃至外地市打工。民警围绕石某的社会关系展开调查，近日，在石某所在的打工地将其抓获。

据石某交代，当日下午，他带着两个朋友在饭店吃完饭准备离开时，在走廊里看到受害人跷兰花指拨头发，“看着不顺眼，心生厌恶”，就带着朋友对其一顿暴打。

目前，涉嫌寻衅滋事的石某已被警方行政拘留，其他人因未满14岁不予处罚。

醉驾司机骂警察

声称放出来弄死你

近日，一名醉驾司机面对交警处理十分不配合，折腾了一夜都没消停，还多次辱骂交警：“不关我你就是我儿子，放出来我弄死你！”他最终“如愿以偿”被刑拘。

当日晚上9点多，武汉市江岸区交警在黄浦大街设岗盘查，发现驾驶“鄂AAU093”的富康轿车司机醉驾。民警将他控制准备带往汉阳区的医院抽血检验。没想到，向某瞅准机挣脱了想跑，但没跑几步就被抓住。

到了医院，向某变得很狂躁，不允许医务人员靠近，也不让抽血。折腾半小时后，民警只好把他绑在床上强行抽血。血检结果显示酒精含量高达198.32 mg/100ml，远超醉驾标准！在随后的强制醒酒过程中，向某依然十分不配合，在床上奋力挣扎，弄出巨大响声，值班民警被迫看他“表演”。

第二天一大早，民警准备把向某带到醉驾中心做笔录，但是向某仍然十分亢奋，大声叫骂：“你要是不把我关进去，你就是我儿子！”“关了就别放我出来，出来我弄死你！”民警只得给向某戴上手铐，让他坐在审讯椅上并提醒说手铐越动越紧。但向某不以为然，还是疯狂挣扎，最后手腕被勒得发青，民警只好帮他松了松。

第二天中午，民警端来饭菜，结果他头也不抬，伸手就打翻饭碗。直到昨天下午，向某依然一看到民警就破口大骂，什么都不肯交代，甚至不承认自己喝了酒。

第二天下午，民警“零口供”将向某送往看守所拘留。

目前，向某面临刑拘7天、吊销驾驶证且5年内不得驾驶机动车的处罚。等移送法院后，他还可能被判处半年以内的拘役。

南师大军训男女下

做俯卧撑引热议

9月14日，一条“南师大泰州学院教官体罚学生，男上女下做俯卧撑”的微博在网上热传。不少网友觉得这种惩罚方式实在不妥。

据了解，该事件发生在13日。军训休息期间，该教官为活跃气氛，要求学生表演节目。对于害羞不敢表演的，有学生提议做男上女下俯卧撑。教官接受了这个提议，并让“想抱女生的男生出来。”

南京师范大学学生处处长徐剑波表示，当时是为了调节气氛，不存在惩罚一说，只是互相娱乐，“但从文明军训的角度来说，方式确实不雅”。这个士兵已经对学生做了解释和道歉，并被送回，相关部门对其进行批评教育。此外，学生处有副处长专门管理军训事宜，会对事件做进一步的处理。15日全校通报了此事。

为抓“小三”女子趴引擎盖

丈夫竟顶妻行驶4公里

近日，湖北仙桃市一女子发现丈夫的车内有一名女子，便趴在越野车引擎盖上阻止车行驶，不想，丈夫竟驾车顶着她前行，撞上一辆发生交通事故的面包车后，仍不停车，幸亏民警及时追上来，丈夫这才停车逃跑。

在仙监公路仙桃市通海口镇一食品厂门口，一辆面包车撞倒一行人。通海口派出所民警接警后迅速赶到现场，正当民警开启警灯，维持交通秩序时，突然听到身后传来撞击声。民警转身查看，只见一辆黑色越野车将肇事面包车刮擦后加速逃离，更让民警吃惊的事，越野车引擎盖上竟趴着一个人。民警立即鸣警笛示意停车，在追出一公里之后，将越野车逼停。

经询问得知，趴在引擎盖上的妇女是53岁郑某，驾车的男子是其丈夫刘某。当晚，她发现丈夫驾车带着少妇李某外出，遂要求丈夫和李某下车，把事情说清楚。不料丈夫不仅不开车门，还发动车欲离开，郑某情急之下，趴在越野车引擎盖上，双手抓住发动机车盖，试图阻止车辆前行。

而车内女子李某称，她与刘某是朋友关系，刘某当晚只是送她回家。

经过劝解后，郑某与李某各自回家。

(本报综合)